
Задания в-2
№ 27512
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. 
По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите 
по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 2003 году. Ответ дайте в градусах 
Цельсия.

№ 27516
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 
1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру во второй половине 1999 года. 
Ответ дайте в градусах Цельсия.



№ 27520
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. 
По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите 
по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура была отрицательной.

№ 27528
На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Томске с 8 по 24 
января 2005 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, 
выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке 
соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней выпадало более 2 миллиметров осадков.



№ 27529

На рисунке изображен график осадков в г.Калининграде с 4 по 10 февраля 1974 г. На оси абсцисс 
откладываются дни, на оси ординат — осадки в мм.
Определите по рисунку, сколько дней из данного периода выпадало от 2 до 8 мм осадков. 
№ 28762
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за 
данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости 
было наименьшим за указанный период.



№ 28763
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за 
данный день. Определите по диаграмме, сколько раз количество посетителей сайта РИА Новости 
принимало наибольшее значение.

№ 263598
На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день с 
6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали - температура в 
градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, 
сколько дней за указанный период температура была ровно .



№ 263863
Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила, действующая на крылья, зависит 
только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолета. На оси абсцисс 
откладывается скорость (в километрах в час), на оси ординат – сила (в тоннах силы). Определите по 
рисунку, чему равна подъемная сила (в тоннах силы) при скорости 200 км/ч? 

№ 263864
В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной ленте. При 
проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты 
транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к 
горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси 
ординат – сила натяжения транспортерной ленты (в килограммах силы). При каком угле наклона сила 
натяжения достигает 150 кгс? Ответ дайте в градусах.



№ 263598
На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день с 
6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали - температура в 
градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, 
сколько дней за указанный период температура была ровно .

№ 263864
В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной ленте. При 
проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты 
транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к 
горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси 
ординат – сила натяжения транспортерной ленты (в килограммах силы). При каком угле наклона сила 
натяжения достигает 150 кгс? Ответ дайте в градусах.
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